

СТАНОВИЩЕ

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

ОТНОСНО: Притежаваните нравствени качества от **Тодор Стойков Тодоров**, зам. административен ръководител – зам.председател на РС – Казанлък, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – председател на Районен съд – Казанлък.

След като взе предвид становището на Комисията по професионална етика към Окръжен съд – Стара Загора, данните от кадровото дело на кандидата, писма от отдел 06 „Административен”, сектор „Инспекторат“ при ВКП, Инспектората към ВСС, извършени проверки в деловодната система на ВСС, Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС, прие за установено следното:

1. Лични данни и професионална биография на кандидата

Тодор Стойков Тодоров е завършил висшето си юридическо образование във ВИПОНД МВР – София през 1996 г. Придобил е юридическа правоспособност с удостоверение № 55/06.10.1997 г. на МП. Има над 17 години юридически стаж като следовател и съдия. С решение на ВСС по протокол № 47/26.11.2009 г. е повишен в ранг „съдия в АС”.

2. Становище на Комисията по професионална етика при Окръжен съд – Стара Загора.

Тодор Стойков Тодоров работи в съдебната система от 15.03.2000 г., когато започва работа като съдия в Районен съд - Казанлък.

Кариерното му развитие продължава, като от 12.07.2012 г. и понастоящем той е заместник-председател на Районен съд - Казанлък.

През всички тези години съдия Тодоров работи в Наказателно отделение при Районен съд - Казанлък.

Съдия Тодоров е безпристрастен магистрат, който при изпълнение на служебните си задължения се ръководи единствено от вътрешното си убеждение и закона. Той установява истината за фактите по възложените му дела единствено въз основа на обективен анализ на събраните доказателствата.

В работата си съдия Тодоров създава условия за равнопоставеност между страните и техните процесуални представители, като избягва поведение, което може да се възприема като привилегироване, предразположеност, предубеденост или предразсъдък.

Той е добре подготвен магистрат, който познава нормативната уредба на Република България и приключва обосновано, законосъобразно и в срок възложените му дела.

В своята работа съдия Тодоров не се поддава на натиск и заплахи, както и влияние от представители на която и да е друга власт - публична или частна, вътрешна или външна за съдебната система.

Той спазва правилата за колегиалност и професионална етика. Отнася се с уважение към колегите и съдебните служители, умее да създава атмосфера на доверие и работи добре в екип.

Съдия Тодоров има способност за вземане на самостоятелни и законосъобразни решения по обективен и прозрачен начин. В работата си се основава на критериите за законност, справедливост и хуманност.

С това свое поведение съдия Тодоров работи за утвърждаване представата за независимост на съдебната власт и за върховенство на закона.

Съдия Тодоров полага усилия да повишава правните си познания и умения. Той е почтен, компетентен и отлично квалифициран съдия, който качествено изпълнява служебните си задължения.

Работата му като заместник-председател на Районен съд - Казанлък е развила у него организационни и управленски качества - обективност, способност бързо да се ориентира във всяка ситуация и да взема адекватни, обосновани и правилни решения, които са в интерес на работата.

Съдия Тодоров не се страхува да поеме отговорност.

Съдия Тодоров се ползва с уважението и доверието както на колегите си от Старозагорския съдебен окръг, така и на представителите на други институции, с които си взаимодейства при изпълнение на служебните си задължения.

Съдия Тодоров с цялостното си лично и професионално поведение пази авторитета и повишава доверието в институцията, в която работи.

3. Информация, получена по служебен път и от публични източници.

В сектор „Инспекторат“, отдел 06 „Административен“ при ВКП няма образувани преписки по сигнали срещу Тодор Стойков Тодоров.

В Инспектората към ВСС по отношение на Тодор Стойков Тодоров не са постъпвали основателни жалби и сигнали.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК, срещу Тодор Стойков Тодоров, се откриха жалби с вх. № 94-00-524/2014 г. Оплакванията са във връзка процесуални действия по конкретно с НОХД. На жалбоподателите е отговорено, че оплакванията им са извън правомощията на ВСС и КПЕПК.

Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

Не са постъпвали сигнали по ЗПУКИ и няма висящи производства, нито влязъл в сила административен акт по този закон срещу Тодор Стойков Тодоров.

Не са констатирани несъответствия между подадените от Тодор Стойков Тодоров декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

4. Публикации в медиите.

В публикациите в печатните и електронните медии липсва информация, която да поставя под съмнение притежаваните от Тодор Стойков Тодоров нравствени качества.

Въз основа на гореизложеното, обобщеният извод на КПЕПК е, че **Тодор Стойков Тодоров**, зам. административен ръководител – зам.председател на РС – Казанлък, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител – председател на Районен съд – Казанлък.